

场外踏空资金抢入 50ETF成交创新高

上证综指昨日微幅收跌,5只ETF全线飘红,50ETF成交金额达29.75亿元,创下此轮反弹以来的新高。15.55%的换手率也远高于之前不到10%的换手率。事实上,近期市场风格转换,蓝筹股表现亮丽,昨日银行、保险类股逆市上涨,其中银行板块涨幅达到1.87%,保险板块涨幅达到2.16%,而50ETF金融、保险行业在1季度中占净值比例高达52.24%。

分析人士认为,由于ETF产品交易成本低,流动性好,往往成为场外资金快速入市的通道,而由于上证50ETF的跟踪误差较小,则成为资金博取短线收益的首选。

快报记者 吴晓婧

嘉实沪深300指数基金 4年份增长近45倍

截至2009年3月31日,国内共有25只指数型基金,指数基金的资产净值达1359亿元,指数基金总份额1669亿份,份额同比增加22%,而股票型基金份额同比仅增加3%。作为目前份额规模最大的基金,嘉实沪深300指数基金自2005年成立以来份额增长近45倍。

基金经理杨宇认为,嘉实沪深300标的指数代表性强,持有成本低、流动性好,并坚持纯数字化运作。投资者选指数基金大多是对工具产品的需求,嘉实沪深300指数基金严格跟踪指数、管理透明,基本不做收益增强。坚持产品的“纯正”,严格跟踪标的指数。嘉实沪深300指数基金管理费率及托管费率只有0.6%,是市场上所有指数基金中费率最低的产品之一,同主动型基金相比具有非常明显的成本优势。

快报记者 王文清

中银中国精选基金 布局未来三年股市

今年以来,中银中国基金开始快速加仓。中银中国精选混合型基金基金经理孙庆瑞表示,此次看似“小波段”操作的加仓行动并非“一时之快”,而是着眼长远,目的是为将来三年的投资,提前布局一些行业和个股。

孙庆瑞认为,在流动性极度充裕的背景下,宏观经济基本面持续回暖的趋势将进一步支撑投资者的乐观预期,虽然仍可能出现反复,但也不会再创新低。从当前情况看,市场整体估值水平处于一个相对合理的区间,大市值行业和板块处于估值的较低端,具备了较好的投资时机和一定的投资价值。据晨星数据统计,中银中国精选混合型基金今年以来以32.45%的总回报率在混合型基金中排名第10。据《证券时报》

万家公用事业基金 入选交行智慧选基

记者从万家基金公司获悉,国内唯一一只公用事业基金——万家公用事业基金入选交通银行“智慧选基”,并于6月1日至6月30日在交行展开持续营销活动。

据了解,“智慧选基”是交行依托其“基金超市”品牌,为广大基金投资者悉心打造的一项全新理财服务。“智慧选基”汇集了国内基金业研究、投资、理财等方面的智慧,携手晨星资讯,根据市场趋势,不定期从几百只基金产品中挑选出更具投资价值的品种。统计显示,万家公用今年以来的单位净值增长率高达52.24%,成立以来累计单位净值增长率达148.45%,先后获得“明星平衡型基金”、“十大最有特色基金”等权威奖项。

快报记者 徐婧婧

“卡付卡”、信用卡取现炒股等现象很流行 “喜刷刷”小心陷误区

随着信用卡使用日渐频繁,持卡人的“用卡技巧”也逐渐增多。目前很流行的“卡付卡”、用信用卡取现投资等现象,已经引起了相关部门和发卡行的注意,广发银行信用卡中心专家提示持卡人,平时用卡除了要避开一些常见的用卡误区外,也要注意不能把信用卡的特点用在不恰当的地方,以保持个人信用的完好。

误区1 “卡付卡”不值得提倡

“卡付卡”是最近流行的一个名词,也代表一部分持卡人的用卡状态。所谓“卡付卡”就是持卡人用一张信用卡去还另外一张信用卡的欠款。“卡付卡”的情况,虽然可以在一定程度上缓解持卡人还款的困难,却容易助长持卡人过度消费的习惯。

对此,广发银行信用卡中心的专家指出,“卡付卡”状态其实非常危险,一旦其中一张卡出现无法按时还款的情况,其它的信用卡都会受到影响,形成不良信用记录,对持卡人经济活动的方方面面造成影响。而且,为了实现“卡付卡”,持卡人每个月要投入相当多的时间去周转每张信用卡的额度,从长远来看,这是一笔不小的时间成本。因此,建议持卡人应建立理性的消费观和良好的理财习惯,在消费能力范围之内合理使用信用卡,避免过度消费。

误区2 取现炒股信用或“变黑”

股市走牛后,很多人重新入市期待依靠炒股致富。何先生刚出校门不久,看到周围很

多朋友都在股市中淘金,也有点跃跃欲试,只是苦于没有本钱。有朋友给他出了个主意,让他先用信用卡取现,投入到股市中炒短线,赚钱了再还款。正当何先生准备尝试利用信用卡取现炒股的时候,股市却出现了一波下跌的行情,何先生庆幸之余也捏了一把冷汗。

对于很多持卡人通过各种方式将信用卡里的额度取出来炒股票、买基金的行为,有关信用卡专家的建议是:信用卡是一种消费信贷的工具,持卡人可以先消费后还款,享受一定免息期,也可以取现来应急。但是,不建议持卡人利用信用卡来做短线投资,“因为任何投资都有风险,不能百分百保证盈利,尤其是利用信用卡里的资金炒股,一旦亏损造成无法正常还款,可能影响到今后持卡人个人的信用记录。”

所以,持卡人在平时要科学地分配用于日常消费和投资的资金,而且利用信用卡内的消费能力范围之内合理取现甚至套现的方式进行。特别是信用卡套现行为,央行、银监会、公安部等多部门已经联手发文,对其进行“围追堵截”。一旦被发现,持卡人轻则受到信用额度被降低、卡被取消的处罚,重则将被列入

“黑名单”,个人信用记录会受到影响,那么以后想争取房贷、车贷等就难了。

误区3 销卡后并非万事大吉

很多人由于申请的信用卡较多,因此经常面临记不清自己究竟用了哪张卡,还款日要付多少钱的尴尬。甚至有时候信用卡到期了,销卡后也忘记了处理后事宜。广发银行信用卡中心的有关工作人员向记者介绍,他们经常遇到一些客户,由于申请的信用卡较多,结果有些卡在信用卡销卡后,此前的消费没有及时还清,甚至自己都已经遗忘了有关还款事项。有些客户则是在销卡后,忘记将卡内的余额及时取出,最后取款时发现里面的钱被扣掉了一部分。其实注销生效之后,持卡人还应该及时去银行网点办理销户手续,提取还款后的剩余金额。如果不能及时办理销户手续,有的银行会收取账户管理费。不过,也有一些银行在注销生效后,会为客户提供几个月内的免费管理账户服务,以广发行为例,只要客户在银行提供的五个月免费期内办理销户手续,就不会被收取费用了。

快报记者 金莘莘

“盖生态农庄 让市民回归自然”

32岁瑜伽教练梦想带大家在郊区大自然中做瑜伽



(资料图片)

中国民生银行非凡财富“2009 我的梦想”江苏征集活动进入一个新的高潮,这两天来自江苏各地的市民又不断打进本报热线报名参加活动。前期报过名的选手,这两天也频频来电咨询,要求增加一些梦想资料,为自己入选全国2009梦想增加砝码。下月初,入选全国2009个梦想即将参加60个梦想之旅,充满梦想的你赶紧抓住最后一个月时间,通过快报96060或是登录都市圈网,或是到当地的民生银行网点报名吧。

让生态农庄成为都市人的世外桃源

“在这座生态农庄里,我

会教大家练习瑜伽,人们还可以种植自己喜欢吃的水果蔬菜,融入大自然中,而我就是农庄主。”说起自己的梦想,32岁的瑜伽教练李春(左图)已经憧憬起来。

两三年前,李春还不是一名瑜伽教练,那时她忙着做生意。“做生意很辛苦,身体就是在那时累垮的。”做了几年生意后,李春确实赚了钱,可是身体每况愈下,常常腰酸背疼,尤其是整个脊椎都直不起来,连头都没办法低下来,除此她天天头晕,像是大脑缺氧一样,整个人无精打采,晚上更是失眠,这样的情况持续了一年。为了缓解压力,增强体质,李春报了一个瑜伽班,坚持练习,没过多久她就感觉自己的情况有所好转。“开始很多动作不到位,后来全能做到。”因为太喜欢瑜伽这项运动,李春干脆结束了生意,潜心学习,还做了一名瑜伽教练,连她自己都没想到。

什么时候萌发了想建一座生态农庄的想法,李春说她原本就喜欢自然,小时候每年暑假都会去农村的外婆家度假,清新的空气让人心旷神怡,生病那段时间她反省自己,太忙碌而忘记了多运动,接触自然,呼吸新鲜空气。“我觉得都市里很多人都跟我一样,每天忙碌,很少有时间静下来接近自然,放松心情,缓解压力,生活的重担越来越重,长此以往能不生病吗?”

说干就干,从2007年开始,李春就开始奔波于南京郊区,选择农庄地址,她希望能在自己的努力下真正实现梦想建一座农庄。她还对农庄内的项目进行了构思,除了结合自己现在从事的行

业,带着大家在郊区的大自然中做户外瑜伽,放松身心外,她还想在农庄里设置野外生存拓展基地,最重要的是开辟自种果园、菜地,都市人周末时可以全家到此,认领一块地,自己种,丰收了自己吃,享受乡村生活。

对于这个农庄,李春还有很多很多想法,她说来参加“2009 我的梦想”,就是希望这个梦想真的能成真,到那时她的“梭罗农庄”就会平地而起,那里将成为南京都市人的“世外桃源”。

为自闭症儿童办专场音乐会

吴国栋是苏州的一位老师,她2009年的梦想就是为自闭症儿童举行一场小天使知音沙龙音乐会,希望用音乐来唤醒他们对外界的信心,提供交流的机会。

“我在平时工作中会接触到一些患自闭症的孩子,他们的父母经常会来问我们,有没有好的办法能够让自闭症的孩子好转?”吴国栋称,音乐对自闭症孩子有好处,音乐能启迪孩子的心灵,开拓孩子的心智,而自闭症孩子又乐于接受音乐。“我有一个朋友认识上海的一个音乐指挥家曹鹏,他就有这个设想,他已经在上海联系了自闭症孩子,在上海已经进行过公益演出。这样的音乐会为什么不能到我们苏州、到江苏来举办呢?”

吴国栋称,如果能举办这样的专场音乐会,可以让自闭症孩子自己演奏,自闭症孩子只要认识简单的简谱就行。“通过这种音乐会的形式,一定能让自闭症孩子获得新生。”

快报记者 赵丹丹 王海燕

折价跌入15% 建信优势救生艇失效

昨日,建信优势动力股票型基金的折价率降至14.81%,连续52个交易日持续的15%以上折价率宣告终结。业内人士表示,此次建信优势的折价率跌至15%以下,主要是“救生艇”条款引发的套利预期所致。

公开资料显示,作为国内首批创新封基之一,建信优势在基金合同中引入了“救生艇”条款,即在基金合同期满一年后,一旦折价率连续60个交

易日超过15%,则基金管理人将在30个工作日内召开基金份额持有人大会,审议有关基金转换运作方式为上市开放式基金(LOF)的事宜。昨日,上证综指下跌11.35点,而该基金在二级市场的价格却上涨了0.61%。盘面显示,随着“救生艇”条款期限的临近,建信优势的二级市场价格已呈现出震荡走高的趋势,并且其交易量也逐渐活跃。

快报记者 徐婧婧

中欧价值发现股票型基金获批

中欧基金公司旗下第四只基金产品——中欧价值发现股票型基金已于日前获得中国证监会批准,并将于近期发行。据了解,该基金属于具有较高风险较高收益的股票型基金产品。

据介绍,此次价值发现基金立足价值投资策略,根据国内股市特点引入相对价值概念,并综合各种客观量化指标构建多元投资组合。该产品股票资产占基金资产60%

—95%;债券、货币市场工具、现金、权证及法律法规或证监会允许基金投资的其他证券品种占基金资产的5%—40%。拟任基金经理王磊表示,该产品将重点关注具备估值优势、较强盈利能力和较好业绩持续增长性的价值型优秀企业,从相对价值的角度结合主观客观因素进行积极的股票选择,力争实现基金资产长期稳定的资本增值。

快报记者 徐婧婧

天治趋势精选灵活配置10日发行

日前,记者从天治基金公司获悉,该公司旗下第7只产品——天治趋势精选灵活配置混合型证券投资基金将于6月10日正式发行,投资者可以通过建行、工行、农行、交行以及各大券商等渠道认购该产品。

该基金是一只灵活配置混合型基金,股票资产投资比例为基金资产的30%—80%,债券、现金、权证、资产支持证券以及法律法规或中国证监会允

许基金投资的其他金融工具等资产投资比例为基金资产的20%—70%。业内人士表示,该基金30%—80%的弹性股票仓位,赋予其能攻善守的特质,其发掘的“重大人口趋势”这一投资主题,投资理念新颖且具有前瞻性。

天治趋势精选灵活配置拟任基金经理吴涛认为,拥有庞大人口基数的中国市场,人均收入显著增加,潜在需求有待发掘。

快报记者 王慧娟

三类板块最先从经济复苏中受益

从本轮反弹的相对涨跌幅来看,部分蓝筹板块大幅反弹,有王者归来之势。汇丰晋信大盘股票型基金拟任基金经理林彤彤表示,当前市场主要有三类板块能最先从经济复苏中受益:一是政策导向受益板块,持续关注新能源、节能环保、区域振兴、创业板等

定性强的周期复苏机会;如电网、基建、铁路等;二是通胀受益板块,如资源品股票的结构

性投资机会。理财专家表示,选择一只优秀的大盘股基金,对普通投资者来说相对最方便,既省去了选股的麻烦,同时也可规避投资个股带来的风险。如正在全国发行的汇丰晋信大盘股票型基金,就让投资者有“基”可乘。

快报记者 施俊

投资好比踢足球需“攻防结合”

近日股市持续走强并频创反弹新高,但震荡反复的风险依然存在。基金业内专家提示,资产组合好比踢足球需“攻防结合”,资产组合这支“球队”中,股基和债基如同“前锋”和“后卫”缺一不可。

上投摩根纯债基金已于5月25日开始发行,基金经理王亚南表示,从宏观数据来看,经济下滑趋势已经出现了扭转迹象,但断言经济已反转

并开始进入“V”字形的右边边,目前为之尚早。长期来看,经济走势仍存不确定性,未来A股市场也蕴藏一定风险。

对于债券投资面临的未来利率可能上升的风险,王亚南表示,可选择投资期限较短的债券及浮动利率品种,以降低利率波动的影响。当经济形势好转、利率走高时,则可通过投资可转债等品种增加收益。

新华社记者 潘清

量化投资策略可避免“雾里看花”

采用全程数量化投资方法的中海量化策略基金正在全国发行,有关专家表示,以先进的数学统计技术替代了人为的主观判断,量化投资策略可以避免“雾里看花”,做到理性、客观、公正的分析和筛选股票。

数量化基金主要依赖计算机的数量化分析方法进行股票筛选,不需要依靠主观判断及个人意见对每只股票进行单独、深入的分析。面对纷

繁复杂的股市,量化基金系统化的组合构建能够极大减轻个人情绪对组合的影响,克服人性的弱点及认知偏差,避免在市场极度狂热或悲观的情况下做出非理性的投资决策,使选股过程更趋理性。

据理柏统计,在过去5年里,相比美国市场主动型管理基金每年5.93%的超额收益,数量化基金每年的超额收益可以达到6.95%。

据《证券时报》

乾隆时期红木宝座周日上拍台

明清古典家具凭借着深厚的文化、独特的风格、严谨的结构、稀有的木材,在一樨一木中,演绎出传神的韵味,得到了不少收藏爱好者的青睐。本周日,一场明清古典家具拍卖会将在南京状元楼酒店上演。此次正大拍卖举办的拍卖会上,将有近300件明清家具以及文房灵璧石走上拍台,其中不乏一些估价上百万的珍品。

正大拍卖的工作人员介

绍,此次拍卖中,一个清乾隆时期的红木雕龙纹宝座将是拍品中的明星,估价达78万~100万元。这个宝座为红木制,五屏式座围,由背板、扶手五扇组成围子,中间高,两边稍低,靠背搭脑及扶手雕福寿纹,雕琢工艺精细,线条挺拔。工作人员介绍,这个宝座集清早期文化于一身,而且保存品相良好,包浆干净漂亮,因此估价也不低。

快报记者 张波